

рата V_k ; c_{kh} - временски разmak између рата V_k и V_h). 11. Снага рата V_k (по хроничи: у колико редова или страна је описан тај рат). 12. Број противника у рату V_k и схема њихових односа (савезници, противници, неутралне силе). 13. Локализација рата: а) око престонице; б) унутар државе; в) изван државе (где тачно); г) истовремено унутрашњи и спољашњи рат. 14. Резултат рата: а) победа; б) пораз; в) неодређени исход. 15. Мировни договори: а) закључење мировног договора после неодређеног исхода; б) закључење мировног договора после победе (над ким); в) закључење мировног договора после пораза. 16. О освајању престонице: а) освојена; б) није освојена. 17. Судбина мировног споразума: а) прекршен (од кога); б) није прекршен за време владавине. 18. Околности освајања (пада) престонице. 19. Схема похода за време рата. 20. Учешће владара у рату: а) учествује; б) не учествује. 21. Завере за живота владара: а) има; б) нема. 22. Географска локализација ратова. 23. Назив престонице. 24. Назив државе (сви називи - са преводима). 25. Географска локализација престонице. 26. Географска локализација државе. 27. Законодавна активност владара: а) реформе и њихов карактер; б) издавање новог законика; в) рестаурација старих закона и којих. 28. Списак свих имена владара и његовог клана (са преводима). 29. Етничка припадност владара и његовог клана. 30. Етнички састав народа, државе. 31. Оснивање нових градова, престоница. 32. Религијске околности: а) увођење нове религије; б) борба секти (којих); в) религијски устанци; г) сабори, религијски састанци. 33. Династичка борба унутар рођачког клана владара (убиства рођака, противника итд.). 34. Остале фрагменте "биографије" нећемо посебно диференцирати и тачку 34 назовимо остатак.

Обележимо ове тачке $AK-1, AK-2, \dots, AK-34$. Дакле, сваку "биографију" можемо записати у облику такве таблице, неке тачке могу остати празне ако одговарајућа информација није сачувана. Нека је дат опис неке p -династије у некој хроничи. Нумеришимо владаре и на основу те хронике саставимо за сваког од њих анкетни код; добићемо низ анкетних кодова, који ћемо звати анкетним кодом династије. Пошто иста p -династија може бити описана у неколико хроника, она може бити представљена разним анкетним кодовима. Нека су дате две хронике које описују неке династије. Како сазнати да ли оне описују исту или различите p -династије? Ако су у хроникама записане дужине владања, можемо применити методу препознавања b -династија. Али ако такви бројчани подаци нису сачувани, задатак се компликује. Предложимо методу која личи на методу одељка 13. Треба умети упоређивати анкетне кодове династије и одговорати на питање: да ли су они "слични" или не? Нека су AK и AK' анкетни кодови два владара из разних династија, који имају у својим династијама исти редни број. Упоредимо та два анкетна кода у свакој тачки. Разликовање тачака оценимо поенима. За разне тачке ова оцена ће бити различита у зависности од степена инваријантности упоређиваних чињеница по оцени хроничара: за тачке 1-10 (осим 3) користимо поене 0, ± 1 , за тачке 11-21 поене 0, $\pm 1/2$, за тачке 22-33 оцено 0, $\pm 1/3$. При томе су могућа три случаја: а) упоређиване тачке се поклапају, на пример у AK и AK' се каже да су оба владара умрла природном смрћу, тада том пару тачака дајемо оцену +1; б)